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Soutěžní otázka  

Rozhodli jsme se pro Vás tentokrát připravit opět trochu netradiční soutěž. Podobná již byla, vzpomínáte? 

Cílem dnešní soutěže je odpovědět na otázku: Pod kterým písmenem(y) se skrývá zakladatel společnosti, 

pod jejíž portfolio produktů nyní software Statistica patří? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhou otázkou, na kterou je nutné odpovědět je: Určete písmenko, pod nímž se nachází velká a známá 

osobnost, která se ale mezi ostatní zobrazené velikány jaksi…ehm…nehodí. 

   a)                                 b)                                     c)                                  d)              

 

 

 

 

     e)                                 f)                                      g)                  h)                                                     

 

 

 

 



2 Soutěž: Poznejte našeho zakladatele 

Ztížením je, že některé známé osobnosti jsou tam 2x. Pokud přiřadíte správná písmenka ke všem 

osobnostem, máte malé bezvýznamné plus, které na losování nemá vliv . 

Nápověda: Zde jsou uvedena jména, z nichž jedno je součástí naší fotogalerie. 

 Carl Harald Cramér 
 Nolan Bushnell 
 Graham Hill 
 Chuck Norris 

 

Vaše odpovědi nám zašlete na adresu soutez@statistica.cz nejpozději do 23.2.2015.  

 

 

Podmínky soutěže 

Výherce získává voucher na kurz dle vlastního výběru. Voucher je platný jeden rok od vystavení a je vázán 

pouze na jméno vylosovaného výherce. Voucher slouží jako volný vstup pro výherce na jeden z 

nabízených kurzů společnosti StatSoft. Výherce je povinen přihlásit se na jím vybraný kurz nejméně 14 dní 

před termínem konání vybraného kurzu. Podmínkou účasti je, že vybraný kurz bude otevřen a nebude 

plně obsazen. Voucher se nevztahuje na výcvik Six Sigma Green Belt. 

 

 

Minulá soutěžní otázka – správná odpověď 

Všechny odpovědi na minulou soutěž byly správné! 

 

Minulá soutěžní otázka – výherce 

Vylosovaným výhercem je paní Monika Tomášková, na kterou se budeme těšit na jednom z našich kurzů, 

který právě vyhrála. Gratulujeme.  
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